
Oznamy mestského rozhlasu zo dňa 15.1.2025   

 

+  Verejno-prospešné služby, mestská príspevková organizácia oznamujú občanom, že 

odvoz vianočných stromčekov sa uskutočňuje priebežne počas celého tohto týždňa do piatku, 

dňa 17.1.2025. 

+ 117. zbor sv. Františka z Assisi Vás srdečne pozýva na 18. skautský ples, ktorý sa 

uskutoční dňa 1.2.2025 v KD Horné Srnie. O zábavu sa postará kapela Huncúti a DJ Shaggy. 

Cena vstupenky je 35 EUR, v cene sú zahrnuté aj večera, víno a občerstvenie počas celého 

večera. Predpredaj vstupeniek je možný u Patrícií Fabušovej na tel. čísle 0915 647 328. 

Nezabudnite, že na vás čaká aj bohatá tombola, kde môžete vyhrať skvelé ceny! Tešia sa na Vás 

organizátori skautského plesu. 

+ Vážení občania, v Kultúrnom centre Nemšová sa dňa 3.2.2025 o 19.00 hodine uskutoční 

divadelná komédia ÚČET. Lístky na predstavenie si môžete zakúpiť prostredníctvom webovej 

stránky www.divadloartefakt.sk  

+ Centrum sociálnych služieb Skalka nad Váhom prijme do pracovného pomeru  

kuchárku, pomocnú kuchárku, opatrovateľku. Nástup je možný ihneď prípadne dohodou. Náplň 

práce, platové zaradenie a ostatné podmienky budú dohodnuté na osobnom pohovore. 

V prípade záujmu volajte  na telefónne číslo 0947 935 521. 

+ Obchodík svätého Jozefa v Novej Dubnici srdečne pozýva do svojej kresťanskej 

predajne. Ponúkajú kresťanské knižky detské aj pre dospelých, modlitebné knižky, ružence, 

krížiky, medailóniky, obrazy, obrázky, sošky svätých, Biblie, krstné košieľky, krstné sviečky, 

rôzne darčeky ku krstu, na 1. sväté prijímanie, na birmovku, k meninám, narodeninám, na 

svadby a na rôzne príležitosti. Radi Vás privítajú každý deň od pondelka do piatku v čase od 

10tej do 16.30 hodiny. V sobotu majú otvorené od 9tej do 12tej hodiny. Sídlia v Novej Dubnici 

na ulici SNP NA PANELÁKOCH pri potravinách Coop Jednota. Ponúkajú aj posvätenú vodu 

sv. Ignáca pre uzdravenie tela i duše. Príďte si ju bezplatne načerpať. Bližšie informácie si 

prezrite aj na FB stránke Obchodíku svätého Jozefa. 

 

http://www.divadloartefakt.sk/

